
 
 

Sastanak sindikata i Uprave Hrvatskih autocesta d.o.o.  s ciljem 
rješavanja novonastale situacije 

 
U posljednja dva mjeseca, osobito posljednjih tjedana, u HAC-u se dogodilo mnogo stvari koje nikako nisu 
dobre za radnike HAC-a, ali ni za funkcioniranje ovoga društva. Nabrojimo samo dio: 

• Nezakonito proveden razmještaj velikoga broja blagajnika na druge naplatne postaje zbog “potrebe 
posla”; 

• Neplaćanje povećanih putnih troškova tako preraspoređenim radnicima (kod svakoga premještaja 
“po potrebi posla” poslodavac je dužan radniku nadoknaditi sve povećane troškove u punom 
iznosu); 

• Smjena velikoga broja rukovodilaca u Sektoru za naplatu cestarine bez ikakvoga obrazloženja; 
• Popune radnih mjesta bez provedbe internih natječaja; 
• Stavljanje Odjela Unutarnje kontrole u Sektor za naplatu cestarine; 
• Pojava anonimnih pisama i prozivki po blogovima dviju suprotstavljenih struja unutar tvrtke, s 

pokušajem uvlačenja Sindikata u privatne obračune; 
• Istek rokova zaštitnih sredstava kod većega broja radnika, ali bez nabavljenih novih; 
• Vrbovanje sindikalnih povjerenika i pokušaji rušenja sindikata od strane direktora Sektora za 

naplatu cestarine Željka Krapljana; 
• ....... 
• Sve navedeno stvorilo je nezapamćenu nesigurnost i strah kod radnika za radno mjesto... 

Nije sindikat sjedio skrštenih ruku nego je probleme pokušavao riješiti razgovorima s Upravom i direktorom 
Ž. Krapljanom ali rezultata nije bilo, te je poduzeo niz mjera koje su 20. lipnja dovele do sastanka s 
Upravom HAC-a s ciljom rješavanja šteta učinjenih radnicima HAC-a. Uprava HAC-a prihvatila je 
činjenicu da su štete učinjene i da je potrebno pristupiti rješavanju. U sindikalni tim u razgovorima bila su 
uključena i dva blagajnika i jedan predstavnik smijenjenih rukovodilaca u Sektoru za naplatu cestarine. 

Platforma za razgovore s kojom nastupa Uprava HAC-a  objavljena je prije nekoliko dana u 
obavijesti Radničkoga vijeća Hrvatskih autocesta d.o.o, kojom Radničko vijeće daje svima na znanje 
od Uprave HAC-a zatraženo savjetovanje o prerasporedu radnika na mjesta rada bliže mjestu 
stanovanja. 

Osim zahtjeva za vraćanjem razmještenih blagajnika, kao i nekolicine radnika u Sektoru za održavanje, 
odnosno njihovom rasporedu bliže mjestima stanovanja, sindikat je inzistirao na izjednačavanju 
koeficijenata blagajnika, jer se pojavljuje posve nova situacija. I taj je zahtjev prihvaćen od Uprave. Za 
stimuliranje blagajnika na postajama s velikim prometom treba tražiti drugo rješenje. 
Sindikat se neće angažirati samo na rješavanju problema blagajnika – nego će svim zakonskim sredstvima 
pomoći svim radnicima koji su bili oštećeni, ili osjećaju da su oštećeni. U našim nastojanjima nismo 
usamljeni, svestranu podršku pruža nam sindikalna središnjica Nezavisni hrvatski sindikati koji su 
upoznati s našim problemima. 
Sindikat će Upravi dostaviti kompletnu listu problema za rješavanje do 29. lipnja 2007. godine, a sljedeća 
sjednica ovih razgovora bit će početkom srpnja, kada će se učiniti inventura ispravljenoga. 

Članovi našeg Sindikata mogu besplatno koristiti pomoć regionalnih pravnih ureda NHS-a 
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Svi koji misle da su im povrijeđena prava iz radnog odnosa (premještaj, smjena koja 
nije opravdana skrivljenim ponašanjem i lošim radom, neisplata putnih troškova i 
sl.) a dosad još nisu uputili pisanu žalbu na počinjenu štetu, nepravedni postupak ili 
slično, ovim putem pozivamo da to učine što prije, još ovoga tjedna, kako bi se njihovi 
pojedinačni slučajevi mogli pokrenuti. Žalbu dostaviti Upravi društva (Zagreb, 
Širolina 4) i na znanje Radničkom vijeću i sindikatu kojeg su član.  
Za sve nejasnoće treba se konzultirati sa sindikalnim povjerenicima na terenu. 
Fax NCS-a 035 213 074                    Mail mijat.stanic@hac.hr  ili  stjepan.stimac@hac.hr  

Sindikat o anonimnim napisima po blogovima i anonimnim letcima 
U anonimnim pismima, na nekoliko blogova, kao i letcima koji su kružili firmom, pojavilo se više 
anonimnih napisa u kojima se dvije grupe visokopozicioniranih ljudi u HAC-u međusobno optužuju i 
blate optužbama. 
Tko se služi anonimnim optužbama? 
Onaj tko na lažima i poluistinama konstruira optužbe i blati druge i ne želi odgovarati za svoju riječ. Ako 
dovoljno dugo vičeš da je netko lopov – u očima ljudi taj će postati lopov. 
To je davno oprobana politička metoda. 
Sindikat nijednoj od tih grupa ne drži stranu. Posve je evidentno da obje grupe misle na vlastite 
probitke, a nije ih briga  za radnike HAC-a i njihov boljitak. U HAC-u se itekako osjećaju posljedice 
hrvanja tih dviju opcija, smanjila se efikasnost u radu mnogih dijelova društva. A posljedice najčešće trpe 
radnici na terenu. 

Radnici HAC-a izuzetno dobro i kvalitetno obavljaju svoje poslove, i nadasve 
strpljivo 
Cestari održavaju autoceste po visokom kriteriju, koji nema nitko u Europi. Ali zato svake godine, 
redovno, zaštitna sredstva ne stižu u rokovima. 
Blagajnici izuzetno efikasno  rješavaju ljetne gužve, ali zato nikako nije prihvatljiva činjenica da 
blagajnici na najvećoj naplati u Hrvatskoj, u Ivanjoj Reci, rade po ovim vrelim ljetnim danima bez 
klima-uređaja u naplatnim kućicama, na temperaturi iznad 40°C, garnirano ispušnim plinovima. Nije nas 
briga tko će kakav izgovor za to naći, interesira nas samo blagovremeno obavljenje tih i drugih poslova. 
Čini se da netko nije svjestan činjenice da bi samo dvije stvari – a to su korištenje prava na dnevni odmor 
što pripada i blagajnicima kao i svim drugim radnicima u Republici Hrvatskoj, te obavljanje smjene po 
propisanoj proceduri – moglo stvoriti nepregledne kolone i kolaps prometa.  
Kome je stalo da radnici HAC-a i sindikati moraju razmišljati i o ovakvim stvarima? 
Pazite dobro da ne bude kapi kojom će se preliti čaša. 

 
O drugim temama vezanim za ovu problematiku uskoro u narednim brojevima. 
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